План-конспект відкритого уроку

з англійської мови

у 3му класі спеціалізованої школи

Тема: «Changing Seasons»
підготувала: Вовк О. В.
березень – 2012

Цілі уроку:

Освітня: 
- практикувати учнів в усному мовленні за темою «Пори року»;

· вдосконалювати навички в  аудіюванні по темі пори року;

· учити учнів читати вірші напам’ять,


· - прилучати учнів до природи, її змін за порами року;

· розширювати освітній кругозір учнів.

Розвиваюча:  - розвивати мовленнєві здібності учнів;

· удосконалювати фонетичні, лексичні та граматичні навички, уміння сприймати та розуміти на слух невеличкі розповіді учнів
· розвивати пам'ять та увагу

Виховна: 
- виховувати ввічливе ставлення та любов до природи, учити сприймати красу кожної пори року, бачити та розуміти зміни у природі.

Обладнання: DVD-програвач, диск з мультфільмом Changing Seasons, картки із завданнями.
Хід уроку:

Початок:

1. Організаційний момент:

· Good morning pupils. How are you?
· What date is it today? What month is it? What season is it?
2. Повідомлення теми і мети уроку.
T: We are going to speak with you today about different seasons and weather.

3. Фонетична розминка: W
T: Let’s start with a short but a very useful poem for our tongues. (the poem is written on the blackboard)
Whether the weather is fine,

 Or whether the weather is not,

 Whether the weather is cold,

 Or whether the weather is hot,

 We`ll weather the weather

 Whatever the weather,

 Whether we like it or not.
a) read after the teacher

b) add the missing words (учитель витирає окремі слова, учні намагаються запам’ятати і відтворити вірш)

c) add the missing lines (витираються декілька рядків повністю)
Основна частина:

1. Активізація ЛО з теми «Seasons and weather»

· На дошці  прикріплені слова (дод. 1)
· name the words

· spell the words
· make up sentences with the words
· give antonyms to the words
· close your eyes, which word is missing?
· Match the pictures with the descriptions (дод. 2)
· for which sentences there are no pictures? (домалювати)

· say some words about your favourite season using these examples

2. Читання/письмо
· Read and guess what season is described below (Дод. 2)

· Fill in the puzzle by using the pictures as clues (Дод. 3)

3. Аудіювання (DVD - 5 хвилин)
· Watch the cartoon and be ready to answer my questions. (див.мультик)
· Say if the statement is true or false (дод. 5, 6) 

· Watch the cartoon for the second time if necessary and answer the questions (Дод. 5, 6)

· Complete the sentences (Дод. 5)
4. Говоріння
· In pairs compare two seasons. 

E.g. In winter there is a lot of snow and in spring…


In winter some animals sleep and in spring…       etc.

Закінчення уроку:
1. Підведення підсумків.

T: Did you like the lesson?

Did you learn anything new about your favourite seasons?
What was interesting?
2. Оцінювання
3. Домашнє завдання
T: Your task is to recite the poem about weather (дод. 7) and do the task given in the handouts  (дод. weatherW)
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